



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты индивидуальным предпринимателем заработной платы работникам



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с июля 2021 по апрель 2022 года индивидуальный предприниматель при наличии финансовой возможности не выплачивал заработную плату 19 работникам.

В результате перед потерпевшими образовалась задолженность на общую сумму более 730 тысяч рублей. Стоит отметить, что принятыми мерами в настоящее время предпринимателем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

частично погашена задолженность по заработной плате в общей сумме 201 тысяча рублей.

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изучается бухгалтерская документация, устанавливается точное количество потерпевших, назначены необходимые экспертизы. В рамках предварительного следствия будут приняты все возможные меры для возмещения вреда, причиненного потерпевшим. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1702453>